

**INFORMAȚII REFERITOARE LA DISCIPLINELE PENTRU OBTINEREA BREVETULUI DE OFITER MARITIM ELECTRICIAN PENTRU STUDENȚII ÎNMATRICULAȚI LA PROGRAMUL DE STUDIU TEHNOLOGII ȘI SISTEME DE TELECOMUNICAȚII**

Conform avizului Autorității Navale Române, studenții înmatriculați la programul de studii Tehnologii și Sisteme de Telecomunicații pot susține examenul de obținere a brevetului de ofițer maritim electrician cu condiția ca Suplimentul la Diplomă să dovedească parcurgerea următoarelor discipline:

Anul I – Metode și procedee tehnologice, Pregătire marinărească

Anul II – Limba engleză 3, Limba engleză 4, Sisteme electromecanice, Mașini navale, Protecția mediului

Anul III – Mașini electrice 1, Automate programabile, Teoria sistemelor și reglaj automat, Conversoare statice, Acționări hidraulice și pneumatice, Drept internațional, Limba engleză 3, Mașini electrice 2, Proiect mașini electrice, Aparate electrice

Anul IV – Tehnica tensiunilor înalte, Automatizări în electronică, Radiocomunicații maritime și echipamente de navigație, Automate programabile industriale, Instalații electrice navale

Aceste discipline vin în completarea planului de învățământ al programului de studii Tehnologii și sisteme de telecomunicații, fiind incluse în categoria "discipline facultative". Ele pot fi contractate pentru anul universitar următor pe baza unei solicitări depuse la Decanatul Facultății de Electromecanică Navală în perioada 15 iulie-30 octombrie a fiecărui an academic.

Pe baza solicitărilor scrise, secretariatul de facultate va asigna aceste discipline numai studenților solicitanți, care sunt obligați să participe la activitățile didactice prin consultarea orarului pentru programul de studii Electrotehnică. De asemenea, examinarea studenților se va face în sesiunile de examinare programate pentru programul de studii Electrotehnică.

Suplimentul la Diplomă eliberat absolvenților programului de studii Tehnologii și sisteme de telecomunicații va include și disciplinele promovate – cu număr de ore de studiu, note și credite obținute- dând astfel posibilitatea dublei calificări: Inginer în domeniul Telecomunicații și ofițer maritim electrician.

Având în vedere numărul mare de discipline, recomandăm studenților să le contracteze anual pentru a evita aglomerarea lor în anii de studiu superiori.

**SECRETAR ȘEF UNIVERSITATE,  
Edith Pădineanu**